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DO

Deze materialen zijn bedoeld voor eigen gebruik
(thuis, in de klas, ...).

Ben je enthousiast over het bestand? Deel gerust
een foto op sociale media en tag me even — ik vind
het superleuk om te zien hoe jullie ermee bezig zijn!

DON'T

De materialen zijn niet bedoeld om door te geven
of te verkopen aan anderen.

) Asproken & sociale media,

WEBSITE
Je vindt al mijn materialen op www.jufhanne.be.
SOCIALE MEDIA

Benieuwd aan welke materialen ik werk of hoe ik ze
gebruik in de klas? Volg me dan op sociale media!

‘@’ juf.hanne_
0 Juf Hanne

MAILADRES

Foutje gezien? Heb je een vraag?
Stuur gerust een mailtje via jufhanne.p@gmail.com



COPYRIGHT

Deze materialen zijn gemaakt in canva.
Deze materialen zijn gemaakt met de klokjes

ACW ki©)krekenen-be




VOORBEREIDING UITLEG

« Print en knip de kaartjes. De kinderen oefenen de klok in met behulp van de

« Vouw ze dubbel en lamineer ze. kaartjes. Ze kunnen oefenen op:
o spreektaal - analoog (en omgekeerd)

o spreektaal - digitaal (en omgekeerd)
o analoog - digitaal (en omgekeerd)

VARIATIE

Deze kaartjes kunnen ook gebruikt worden als

flitskaartjes.
De kinderen kunnen de kaartjes ook gebruiken
met een digitale of analoge klok en zo zichzelf

controleren.
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